

今年完成三年行动计划上千亿元投资

一批重大项目投产达产推动我市经济平稳回升

本报讯(记者 滕华) 今年,四明大地迎来了一连串有效投资“组合拳”,一批批好项目大项目在甬城落地、开花、结果。记者从昨天召开的市政府“三年行动计划”务虚会上获悉,前10个月,“三年行动计划”累计完成投资1030亿元,为经济社会转型发展起到了抓落实、稳增长、调结构、惠民生等重要作用。

市政府今年启动实施经济社会转型发展三年行动计划,第一年安排419个重大项目,年度计划投资1300多亿元。通过全市上下共同努力,三年行动计划开局之年旗开得胜,截至目前基本完成了年

度阶段性目标任务。1至10月,“五水共治”、现代产业培育、城市功能提升、民生福祉改善和发展基础强化等五大工程分别完成投资93.7亿元、445.8亿元、259.8亿元、121.5亿元和109.3亿元。

三年行动计划以重大项目为抓手,结合“五水共治”、“三改一拆”、“四换三名”、“四张清单一张网”等全省改革发展重点工作,有力保障了“双驱动四治理”决策部署的落实推进。全市已完成垃圾河清理174条291公里,黑臭河治理492公里;城建领域投资增速快速提升;保障性安居工程已新开工395万平方米;市特教

中心、市妇儿医院儿科大楼改扩建等项目即将投用。

三年行动计划项目实际完成投资额占总量三成多,撑起了快速平稳的投资增速。一批重大项目投产达产成为推动今年宁波经济逐季平稳回升的主要力量,特别是上海大众、南车、吉利春晓、海越等重大项目陆续投产,预计年内新增产值100亿元以上,对工业经济、全市经济的稳增长起到了明显的支撑作用。

有效投资引领产业转型升级,三年行动计划项目在调结构中发挥了引领作用。智能电网、机器人、石墨烯等高科技、高成

长项目加速推进,超级电容、碳纤维等一批具有核心关键技术的项目基本建成,先进装备制造业设计研发试验中心项目相继开工,电子商务、现代物流、影视文化创意等现代服务业项目持续放量。

改善民生福祉是三年行动计划的最终落脚点。今年“凤凰”台风在宁波登陆带来强降雨,新建的几大强排泵站首次发力取得明显效果,内河水位快速回落,有效防止或缓解了局部内涝。在百姓关切的交通出行方面,澄浪桥及接线工程、打通断头路等项目进展顺利,轨道交通1号线一期工程也通车试运营。



图为宁大的四名大学生。

后续报道

扶倒地大伯的四名学生找到了

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 游玉增) 11月17日,本报报道了一则新闻:10月31日,一名大伯骑车不慎摔倒,被四名宁大学生扶起并送回家。这四名大学生是谁?记者昨日从宁波大学了解到,这四名学生分别是宁波大学人文与传媒学院2013级新闻班班长辛明芝、学习委员周爱萍以及陈怡媛、韦小宇同学。

回忆起那天的事,辛明芝说:“当时我们是去做宁波老字号的专题采访,在去鼓楼的时候遇上了费大伯。”当时下着雨,大伯倒在地上,好像是摔伤了腿,自行车还压在他腿上。

费大伯家住开明街,可因为摔得严重,一个人无法行走。在得知费大伯儿子有事去了慈溪,家里只有老伴和两岁不到的孙子时,四人就决定送他回家。

就这样,费大伯用自行车支撑着,韦小宇搀扶着他,其他三位同学给费大伯撑着伞,一行人前往费大伯家中。一路闲聊中,费大伯才得知这四名同学是宁大大二的学生。“到

费大伯家楼下时,费大伯执意让我们回去,说他自己可以上楼。”辛明芝说,可是费大伯还没爬完一楼就支撑不住了,扶着栏杆休息。见状,韦小宇背起大伯,爬上六楼。“费大伯的老伴似乎没明白发生了什么事情,只是一直向我们道谢。”

据悉,当同学们要离开时,费大伯好几次询问他们的名字,可他们就不肯说。辛明芝告诉记者:“我们不想让大伯知道我们的名字,只是觉得这不仅是一个大学生,也是一名普通人应该做的事情。”事后,他们还打算买点水果去看望费大伯。

当被问及社会上有一些扶老人反被讹诈的现象时,陈怡媛爽朗地说:“我们当时根本没有想到这个,只是本能地把大伯扶了起来。讹就讹呗,我相信还是好人多!”

据悉,这四位同学也是昨天得知《宁波晚报》对他们的事情作了报道,学校的官方微信也发了推送消息在找他们,他们的反应是“躲起来,不想让别人知道”。

教育部发布副省级城市教育监测评价报告

宁波教育公平水平位列第一

本报讯(记者 成良田 通讯员 郭雨帆) 教育部教育发展研究中心日前发布了《全国15个副省级城市教育现代化监测评价与比较研究报告(2014)》。《报告》显示,宁波的教育公平水平在15个副省级城市中位列第一,教育条件保障水平位列第三。

本次评价实测包含4个一级指标、19个二级指标、55个三级指标。其中,4个一级指标分别为教育发展指数、教育公平指数、教育条件保障指数和教育治理现代化指数。

教育公平指数反映的是教育资源配置的合理性,由义务教育阶段随迁子女公办学校就读比例,市域内义务教育校际、县际均衡程度,以及义务教育城乡一体化程度等指标构成。宁波在该项排名第一。

据悉,目前我市11个县(市)区都成

为省义务教育均衡发展县(市)区。

2013年,我市共接纳外来务工人员随迁子女27.89万人,其中81.68%在公办学校就读。此外,我市还通过教育信息化手段推进校际间教育资源共享,推行共同发展学区以及义务教育段教师交流等政策。

教育投入也是推进教育现代化的重要保障。来自宁波市教育局的数据显示,2011年至2013年,我市财政性教育经费投入逐年提高,分别为143亿元、164亿元、179亿元。其中,2013年基本建设投入比2011年增长了46%。

记者从宁波市教育局了解到,2014年至2016年,宁波经济社会转型发展三年行动计划中,15个教育重点项目还将投入111.1亿元,用于建设宁波工程学院、中德汽车学院、中英时尚设计学院、宁波TAFE学院等重大项目。

300万元成为澳洲人
谜底 周六、周日 13:00—17:00 (周六) 10:00—18:00 (周日) 揭晓
11月22、23日



澳洲汤森集团地产董事长及移民律师专程从澳洲抵达宁波现场讲解

1.投资或澳洲绿卡,享受大自然的居住环境及澳洲的高福利待遇。
 2.别墅式住房位于澳洲墨尔本,是个人永久产权。

澳洲总部: 0061-3-98351800 澳大利亚汤森房产集团荣誉出品
 www.townsend.net.au www.townsend.com.au

预约热线: 18258739068 吕先生 13661234471 刘小姐
 展会地址: 宁波市喜来登大酒店二楼日湖厅